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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k
tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neodborné výrazy

Komentář: Použité výrazy \\\"kobylka\\\" v takto odborném textu působí nevhodně a laicky. 

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další
využití

Komentář: Postrádám podrobnější vyjádření k videonahrávkám, posouzení správnosti postupů v nich
uvedených, případně doporučení určité nahrávky jako vhodného postupu obsedání koně. 

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Komentář: Vhodně zvolené téma, účelné především pro méně zkušené chovatele jako základní návod
k obsednutí. 

Celkové hodnocení práce:



Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Podstata práce na ruce, úkol a vhodné období této práce pro mladého koně. 
Otázka 2: Pomůcky otěžemi při práci na ruce, vhodnost použití u mladého koně, cíl této práce.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je celkově pěkně zpracovaná, zejména literární rešerže, rovněž přiložená videodokumentace je
pro dané téma velmi vhodná. Postrádala jsem pouze podrobnější pojednání o přípravě a tréninku koně
před samotným obsednutím, což se mi jeví jako důležitá součást úspěšného a nenásilného obsednutí,
ale studentka to jistě zahrne do ústní obhajoby své práce. 
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